DÍA 20 DE MARZO . MIÉRCOLES

CANTO DE ENTRADA.

MONICIÓN DE ENTRADA

Contemplamos en este Triduo a la Virgen María en su advocación de los Dolores. En esta advocación tenemos presente el sufrimiento de la Virgen a lo largo de su vida, y particularmente en los acontecimientos de la Pasión y Muerte de Cristo.

Recordaremos esta noche a los difuntos de la Cofradía, especialmente a los de este año D. Francisco García Rubio que empezó su caminar en el Paso, en el lejano 1909, y a D. Salvador Fernández Pastor , Hermano Mayor  de la Cofradía Azul durante 16 años.

También ofreceremos a los niños y niñas asistentes a la Virgen  para que les proteja del dolor y el sufrimiento. 

           En 1987 D. Virgilio Mellado Ibáñez, secretario del Paso, recordando los característicos espirales de flores de la Semana Santa cartagenera, con mucho tesón y esfuerzo, realizó unos espirales que ascendían desde los grupos de luz a las manos de la imagen de Nuestra Señora. Don Virgilio quiso ver ese ascenso al cielo de la Virgen María ,que por su santidad tuvo la gentileza de coronar el cielo en cuerpo y alma, así su organismo no sufrió la corrupción del sepulcro y podremos verla algún día con su cuerpo inmaculado en el cielo. 

LECTURA

SALMO RESPONSORIAL

EVANGELIO

HOMILÍA

PETICIONES

-Por nuestro Papa Benedicto XVI, por nuestro obispo José Manuel y por nuestro párroco don Ángel, para que nos guíen en nuestro caminar cristiano.

Roguemos al Señor.

-Por todos los sacerdotes que han estando desempeñado su apostolado en esta Parroquia de Pliego, de manera especial en el triduo de la Virgen, por el sacerdote D. Diego Pérez Faura creador del novenario a finales del S.XVIII, por D. Eduardo de Rueda Ciller impulsor del mismo y por don Ángel actual párroco y guía del Triduo a la Virgen.

Roguemos al Señor 

-Por los padres de familia: para que sepan vivir en la realidad cotidiana la luz y la fuerza de la fe, como María lo hizo en Nazaret.

Roguemos al Señor.

-Por los niños: para que puedan crecer en edad, sabiduría y gracia en un ambiente familiar donde reinen la armonía y el sentido cristiano  de la vida. 

Roguemos al Señor.

-Para que todos nosotros seamos como la Virgen María, fieles oyentes de la palabra de Dios, para acogerla y meditarla en nuestro corazón.

Roguemos al Señor.

Por aquellos hermanos azules que abandonaron este mundo, en especial por José Daniel y Pepa, también por aquellos cofrades azules que te han llevado en su corazón a lo largo de la historia, que el amor que sintieron hacia ti se irradie desde el cielo a todas las nuevas generaciones del Paso. Roguemos al señor.

COLECTA

ACCIÓN DE GRACIAS

María de los Dolores, madre de Jesús , inmaculada y virgen, estás vestida de tisú, de oro y brocados con un halo de humildad que sólo Dios Padre ha pensado y cultivado para Ti. María siempre María, desde el sí del ángel de la Anunciación, a través de la noche del nacimiento en Belén, el banquete de las bodas de Canaá de Galilea, la cruz del Gólgota, hasta el cenáculo de Pentecostés has correspondido con generosa disponibilidad a todo lo que Dios- Padre te pidió, por eso eres, por derecho propio, la Madre de Cristo Redentor , Madre de la Iglesia y Madre nuestra.

