VIERNES DE DOLORES.22 de marzo de 2013

CANTO DE ENTRADA

Monición de Entrada

Tal día como hoy, el Viernes de Dolores de 1770, el sacerdote de esta parroquia, D. Diego Pérez Faura, celebraba una misa en Honor a la Virgen de los Dolores. Al final de la ceremonia bendijo el retablo de la imagen,  recién terminado, costeado a base de donativos de los propios plegueros. Era un joven franciscano devoto de la Virgen María y de San Francisco de Asís, ese día, en su bendición, empleo palabras como Civitas dei, Stella maris, speculum sine macula o porta coeli, expresiones latinas, en honor a la Virgen, significando la última, en castellano puerta del Cielo. Este altar que contemplamos fue la primera luz para la creación de la Hermandad de los azules y su primer Hermano Mayor fue el mismo ilusionado sacerdote de la parroquia. Cuentan las crónicas que al ver el retablo sin los andamios y colocada la imagen de la Dolorosa, los mismos plegueros se arrodillaron bendiciendo al Señor, y todo el pueblo se congregó junto a su sacerdote. Parecía como si la Virgen estuviera gozosa de ver esa Puerta del Cielo.
  El gozo de una madre está en unir a sus hijos y gozar de su cariño. También aquí nosotros nos hemos reunido con Cristo, nuestro Hermano Mayor, alrededor de nuestra madre. Que nuestro amor fraterno, el perdón entre nosotros y el deseo de estar fuertemente unidos a Cristo, sean nuestra ofrenda en este día.

LECTURA

SALMO RESPONSORIAL

EVANGELIO

HOMILÍA

Peticiones

-Por la Iglesia, peregrina por el mundo: para que medite, como María la palabra de Dios y conforme  su vida al mensaje que anuncia.

Roguemos al Señor.

-Por los padres de familia: para que,  ejemplo de María, que vivió la experiencia de la vida privada de Jesús de Nazaret, sepan vivir en la realidad cotidiana la luz y la fuerza de la fe.

Roguemos al Señor.

Por su santidad el Papa Francisco, nuestro Obispo José Manuel, y nuestro sacerdote D. Ángel , para que la Virgen les colme de bendiciones y desplieguen en la iglesia muchas posibilidades de evangelización y santificación.

Roguemos al Señor

-Para que todos nosotros seamos como la Virgen María, fieles oyentes de la palabra de Dios, para acogerla y meditarla en nuestro corazón.

Roguemos al Señor.

-Por nuestra comunidad, reunida para celebrar el culto divino: para que aprenda de María a hacer de la propia vida una ofrenda agradable a  Dios y del culto un compromiso de vida.

Roguemos al Señor.

ACCIÓN DE GRACIAS
 La Camarera del Paso Azul en la refundación,  Dª Amalia de Manuel Cánovas fue la encargada de la compra de esta imagen, confiada al escultor Bernabé Gil Riquelme, el cual puso todo su genio creativo en copiar los rasgos de la Dolorosa de Salzillo, pero colocó su impronta en la imagen, con una belleza propia. Sesenta y dos años después, otro escultor Jesús Dimas Molina y su ayudante Juan Abellán realizaron el grupo escultórico de Nuestra Señora de la Piedad.

Los rasgos de la virgen estaban inspirados en una mujer importante para el escultor, a la que quería profundamente: su  abuela materna, la cual represento joven y en sus brazos la figura de Jesús. Dos advocaciones de la Virgen, con los rasgos de dos personas queridas para sus escultores: la mujer de Francisco Salzillo, y la abuela de Jesús Dimas Molina.

Este Triduo nos debe hacer reflexionar a todos nosotros sobre María como lo hicieron los escultores, debemos contemplar ese ejemplo de madre dolorosa, y a la vez sumisa en esa terrible experiencia de ver morir a su hijo. La virgen estuvo de pie, en todos los momentos de la Pasión, mirando a Jesús, mostrándonos ese camino para ser mejores en la vida de cofradía y en nuestro caminar como cristianos. 

Nosotros, los que hemos acudido a su llamada, en este triduo en Honor a la Virgen Dolorosa, debemos sentirnos orgullosos.

Agradecer, a todas las personas que han hecho posible este Triduo, a D. Ángel Soler, que ha supervisado, aconsejado y orientado la preparación del mismo, a los lectores, músicos, Sres. Camareros y cofrades azules que les han ayudado, al coro parroquial que nos acompaña, y a tantas personas que con su dedicación hacen posible la salida de las dos imágenes.

Desde este lugar y como en el pasado, mirando a la imagen de Nuestra Señora:

Viva la Virgen de Los Dolores

Viva la Virgen de la Piedad

Viva el Paso Azul 
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